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(57) Пристрій для відокремлення у сухому стані 
в'язкопружних матеріалів від матеріалів, що розчі-
плюються на волокна, що складається із корпуса з 
ситовим коробом циліндричної форми, бічна пове-
рхня якого має вихідні отвори, всередині якого 
співвісно йому розташований обертовий вал, на 
якому закріплені сполучені з ним лопаті з можливі-
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стю регулювання їхньої швидкості обертання, який 
відрізняється тим, що корпус з ситовим коробом 
виконано вертикальним, зверху якого розташова-
но завантажувальний пристрій, на обертовому 
валу закріплено 3 зони лопатей: в першій зверху 
зоні встановлені вертикальні лопаті, в другій зоні 
кут нахилу лопатей 10°-15°, в третій кут нахилу 
лопатей 40°-45°, потім на валу закріплено конус, 
лопаті якого розташовані під кутом 55°-60°, під 
конусом є вертикальна лопать для вивантаження 
в'язкопружного матеріалу в розташований на од-
ному з ним рівні патрубок, під ситовим коробом на 
обертовому валу закріплено вертикальну лопать 
для вивантаження матеріалів, що містять волокна, 
в розташований на одному з ним рівні патрубок. 

Дана корисна модель відноситься до пристро-
їв для відокремлення в'язкопружних при нормаль-
ній температурі матеріалів від матеріалів, що роз-
щеплюються на волокна під дією високого 
механічного навантаження та може бути викорис-
тано в переробній промисловості. 

Відомий пристрій для розділення у сухому 
стані паперу та пластмас у працюючому за прин-
ципом вільного падіння розділювального матеріа-
лу сепараторі, де використовують електростатич-
ний заряд Р Е 3227874, 1980]. Але 
завантажувальний матеріал за своїми геометрич-
ними розмірами повинен при цьому строго задо-
вольняти певні вимоги. Високі вимоги і до ступеня 
сухості завантажувального матеріалу. Велика і 
трудомісткість операцій. 

Відомий пристій для подрібнення та сортуван-
ня різних відходів. Завантажувані відходи у ході 
багатоступінчастого процесу послідовно розме-
люють, подрібнюють у порошок, відокремлюють 
одне від одного просіюванням, або за допомогою 
грохота. [ІІв 3941689, 1976]. 

Відомий пристрій для відокремлення у сухому 
стані в'язкопружних матеріалів, що складається із 
горизонтального ситового короба, циліндричної 
форми, бічна поверхня якого має вихідні отвори, в 

середині якого співвісно йому розташований обер-
товий вал, на якому закріплені сполучені з ним 
лопаті з можливістю регулювання їхньої швидкості 
обертання [иА 44849, 2002 Б. №3] Але для виван-
таження необхідно додатковий складний пристрій 
з додатковим приводом. Ускладнено також виван-
таження пластмаси, так як рух частинок направле-
но перпендикулярно осі отвору їх виходу. Також в 
торцях короба утворюються мертві зони, в яких 
буде велике скопичення суміші. Поверхня короба 
працює лише на 60% своєї площі, так як в нижній 
частині буде збиратись матеріал, а лопаті за раху-
нок зазору між ними і коробом не зможуть його 
перемішувати. 

В основу корисної моделі поставлено задачу 
удосконалити конструкцію пристрою для відокре-
млення у сухому стані в'язкопружних матеріалів 
від матеріалів, що розщеплюються на волокна, 
шляхом зміни конструкції ситового короба; встано-
влення трьох зон лопатей, конуса з лопатями, за-
безпечити постійну зміну напрямку та швидкості 
руху та подрібнювання вільно падаючого розділю-
вального матеріалу. Це дозволить досягти швидке 
та якісне відокремлення матеріалів при якісному 
вивантаженні як паперу так і пластмаси. 
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Поставлена задача вирішується тим, що в 
пристрої для відокремлення в сухому стані в'язко-
пружних матеріалів від матеріалів, що розщеплю-
ються на волокна, що складається із корпуса із 
ситовим коробом циліндричної форми, бічна пове-
рхня якого має вихідні отвори, в середині якого 
співвісно йому розташований обертовий вал, на 
якому закріплені сполучені з ним лопаті з можливі-
стю регулювання їхньої швидкості обертання, згід-
но корисної моделі, корпус з ситовим коробом ви-
конано вертикальним, зверху якого розташовано 
завантажувальний пристрій, на обертовому валу 
закріплено 3 зони лопатей: в першій зверху зоні 
встановлені вертикальні лопаті, в другій зоні кут 
нахилу лопатей 10°-15°, в третій кут нахилу лопа-
тей 40°-45°, потім на валу закріплено конус, лопаті 
якого розташовані під кутом 55°-60°, під конусом є 
вертикальна лопать для вивантаження в'язкопру-
жного матеріалу в розташований на одному з ним 
рівні патрубок, під ситовим коробом на обертово-
му валу закріплено вертикальну лопать для вива-
нтаження матеріалів, що містять волокна, в роз-
ташований на одному з ним рівні патрубок. 

Виконання лопатей в 3-х зонах з різними кута-
ми нахилу дозволяє досягти максимального ефек-
ту зміни напрямку та швидкості руху подрібнюван-
ня вільно падаючого матеріалу. Значення кутів 
нахилу досліджено дослідним шляхом. Запропо-
новані інтервали забезпечують максимальний по-
зитивний ефект. 

Використання конуса з лопатями, які мають 
кут нахилу 55°-60°, дозволяє вирішити дуже важ-
ливу задачу - повернення частинок матеріалу у 
робочі зони. 

Використання двох додаткових лопатей для 
вивантаження розщеплюємого та в'язкопружного 
матеріалів у відповідні патрубки дозволяє виклю-
чити як наявність мертвих зон, так і збирання ма-
теріалів в окремих місцях. 

Поєднання запропонованих ознак з раніше ві-
домими дозволяє отримати новий технічний ре-
зультат, який полягає в забезпеченні постійної 
зміни напряму та швидкості руху та подрібнювання 
вільно падаючого розділювального матеріалу. 

На Фіг.1 зображено загальний вид пристрою 
для відокремлення матеріалів у повздовжньому 
розрізі. 

На Фіг.2 - пристрій у поперечному перетині 
площиною А-А за Фіг.1 

Пристрій для відокремлення у сухому стані 
в'язкопружних матеріалів від матеріалів, що розчі-

плюються на волокна включає розташований вер-
тикально циліндричний корпус 1 з ситовим коро-
бом 2 всередині. Бічна поверхня короба має 
вихідні отвори. Співвісно з корпусом встановлено 
в опорах 3 обертовий вал 4. В верхній частині кор-
пуса закріплено завантажувальний отвір 5. На 
обертовому валу 4 закріплені сполучені з ним ло-
паті, які обмежують три зони: в першій зверху зоні 
лопаті 6 встановлені вертикально, в другій зоні кут 
нахилу 10°-15° лопатей 7, в третій зоні кут нахилу 
40°-45° лопатей 8. Потім на валу закріплено конус 
9, лопаті якого мають кут 55°-60°. Під конусом 9 
розташована вертикальна лопать 10 для виванта-
ження в'язкопружного матеріалу в розташований 
на одному з ним рівні патрубок 11. Під ситовим 
коробом на обертовому валу 4 закріплено верти-
кальну лопать 12 для вивантаження матеріалів, 
що містять волокна в розташований на одному з 
ним рівні патрубок 13. Обертовий вал 4 через па-
сову передачу 14 пов'язаний з електродвигу-
ном 15. 

Пристрій працює наступним чином. Суміш з 
в'язкопружного матеріалу (пластмаси) та матеріа-
лу, що містить волокна (паперу) подається через 
завантажувальний отвір 5 в першу зону подріб-
нення, де встановлена лопать 6, яка здійснює гру-
бе руйнування часток матеріалу. При попаданні 
матеріалу в другу зону відокремлення він попадає 
на лопаті 7, які мають кут нахилу 10°-15°, що за-
безпечує надавання частинкам прискорення, за-
безпечує їх додаткове зіткнення та подальше руй-
нування. При цьому матеріал, що мітить волокна 
під дією утворених сил розщеплюється на волокна 
і виходить через відповідні отвори ситового коро-
ба. Пластмаса, а також пластмаса з невідокрем-
леним папером продовжує рух в третю зону відо-
кремлення ,де кут лопатей 40°-45°. Такий кут 
надає частинкам матеріалу ще більше прискорен-
ня та збільшує силу зіткнення, що дозволяє активі-
зувати процес відокремлення різних фракцій. Ко-
нус 9 з лопатями, які мають кут нахилу 55°-60° 
дозволяє повернути частки в робочу зону. Очище-
на пластмаса лопаттю 10 направляється до пат-
рубка 11, який розташований на рівні лопаті 10. 
Папір, який пройшов через вихідні отвори ситового 
коробу, відводиться з допомогою лопаті 12 через 
патрубок 13. Вал з лопатями може мати різну 
швидкість обертання, що залежить від використо-
вуваної суміші матеріалів. 
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(54) Назва корисної моделі: 

ПРИСТРІЙ ДЛЯ ВІДОКРЕМЛЕННЯ У СУХОМУ СТАНІ В'ЯЗКОПРУЖНИХ МАТЕРІАЛІВ ВІД 
МАТЕРІАЛІВ, ЩО РОЗЧІПЛЮЮТЬСЯ НА ВОЛОКНА 

(57) Формула корисної моделі: 

Пристрій для відокремлення у сухому стані в'язкопружних матеріалів від матеріалів, що розчіплюються на 
волокна, що складається із корпуса з ситовим коробом циліндричної форми, бічна поверхня якого має вихідні 
отвори, всередині якого співвісно йому розташований обертовий вал, на якому закріплені сполучені з ним 
лопаті з можливістю регулювання їхньої швидкості обертання, який відрізняється тим, що корпус з ситовим 
коробом виконано вертикальним, зверху якого розташовано завантажувальний пристрій, на обертовому валу 
закріплено 3 зони лопатей: в першій зверху зоні встановлені вертикальні лопаті, в другій зоні кут нахилу 
лопатей 10°-15°, в третій кут нахилу лопатей 40°-45°, потім на валу закріплено конус, лопаті якого розташовані 
під кутом 55°-60°, під конусом є вертикальна лопать для вивантаження в'язкопружного матеріалу в 
розташований на одному з ним рівні патрубок, під ситовим коробом на обертовому валу закріплено 
вертикальну лопать для вивантаження матеріалів, що містять волокна, в розташований на одному з ним рівні 
патрубок. 
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